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Újvidék, 1913. április 6. vasárnap. 26. szám.
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MAiAROR
Az Országos Függetlenségi és 48-as Párt Délvidéki és Alföldi Függetlenségi Párt Újvidéki Hivatalos Lapja.

Előfizetési arak helyben es vidéken :
Egy évre 12 K., félévre 6 K., negyedévre 3 K. 

Egyes szám 12 fillér

Megjelenik vasárnap és 
csütörtökön reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
ÚJVIDÉK. PETŐFI-UTCA 47. SZÁM, ahova a lap .elinni

s anyagi részét illető közlemények küldendők.

Legyünk igazságosak.
Ott kezdjük el mérlegünket próbálni, 

ahol az igazságos mértékre, különösen 
a mai válságos időben legégetőbb szük­
ség van, ahol az igazságtalanságnak sok 
ezerre menő áldozatait és sok ezer csa­
lád jövőjét tönkretéve látjuk. Tegyük 
csak mérlegünkre a balkán háború ki­
törése óta beállott helyzetünkben azon 
hadkötelesek sorsát, akiket hónapok előtt 
a haza védelmére szólítottak be s akik 
sok-sok szenvedésen mentek át.

A szegény még csak belenyugodnék 
elkerülhetlen sorsába s nyugodtan tűrné 
az azzal járó nehézségeket, ha csak a 
saját sorsáról volna szó, de más az, ami 
mindennél érzékenyebben hat reás amúgy 
is elcsigázott lelkét még betegebbé teszi.

Egyiknek szeme előtt ott lebegnek 
nyomorban otthon hagyott, , neveletlen 
kis gyermekei és ifjú hitvestársa; szinte 
látja és érzi hátrahagyott szeretteinek 
nélkülözéseit, szenvedéseit és nyomorát, 
akik mindenből kifogyva, sem kereset­
hez, sem segítséghez nem juthatnak. 
Tudja, hogy felesége mennyit sir a sorsa 
miatt és se kenyerük, se fájuk nincs, 
sőt a nélkülözés, éhínség és fagyos hi­
deg betegekké is tette már valamennyit 
és nincs annyi, hogy orvost hívhatnának. 
Rettenetesnek érzi sorsát, ha csak rá is 
gondol, mennyit nélkülöznek, mennyit 
szenvednek otthon hagyott családtagjai 
s mintha hallaná sírásukat, szivet facsaró 
zokogásukat, szegény felesége vergődé­
seit és látja azt a küzdelmét, melyet 
azok a kísérletek okoznak, amelyek a 
szerencsétlen fiatal asszony nyomasztó 
helyzetét ki akarják használni azzal, hogy 
megszegje távol levő férje iránti hűségét; 
tudja s átgondolja, mily gyakoriak azok 
az esetek, midőn a nyomor a leghűsége­
sebb hitvestársnak is női gyengeségét 
megingatva, a bűnre csábítja és viszi 
szegényt.

adna nekik, mert a haza, mely védelmére 
beszólitotta a kenyérkeresőt, nem nyújt 
neki tisztességes megélhetést sem.

S ha a mérleget nézzük, váljon az 
igazság, vagy az igazságtalanság van-e 
nagyobb súlyban, szomorú szívvel lát­
juk, hogy a mérleg nemcsak nincs egyen­
súlyban, hanem az egyik serpenyő az 
igazságtól teljesen üres.

Váljon a nép nem-e jogosan köve­
telheti az igazságos mértéket ? váljon 
nem-e mondhatja, hogy ő is ember, nem 
pedig gazdátlan jószág? Ha valaki szol­
gát tart, nem elég, hogy csak enni ad­
junk neki és ruhát, de szolgálatát meg 
is kell fizetni, legalább is annyira, hogy 
hozzátartozóit az éhínség, leirhatlan nyo­
mor és szenvedések ellen megóvja.

Hol van az igazság, amelyet annyira 
hirdetnek — papiroson ? Hiszen ez a 
rendszer nem illeszthető be a mai korba, 
a felvilágosodott társadalomba. Szolgá­
latra kötelezni egy embert, akinek any- 
nyija sincs, hová a fejét lehajtsa és min­
den ellenőriek nélkül kényszeríteni a haza 
védelmére, még élete árán is. El kell 
hagynia családját, mindazokat, kik az ő 
két keze keresetére vannak utalva s a 
legsiralmasabb helyzetbe juttatni őket 
csak azért, hogy azok, akik a nép ellen­
ségei, akik bírják a vagyon oroszlánré­
szét és élvezik a világ minden javát, 
nyugodtan fekhessenek aranynyal hímzett 
pamlagjukon. Ez a kézzelfogható igaz­
ságtalanság lehetetlen hogy forrongásba 
ne hozza a népnek amúgy is könnyen 
lobband lelkét. T. A.

Lukács László beteg lesz. Furcsa 
hír. Bécsi hir. Úgy hangzik, mintha jö­
vendölés volna. Pedig nem a jövő fátyo­
lét lebbenti föl az egyik újság bécsi 
levelezője, amikor tudatja, hogy Lukács 
László beteg lesz. Hogy Lukács László 
is tudja, hogy beteg lesz, az is tény.

c.1,yi\... , Hhnn ha„vntt szeretteinek Talán azt is tudja, mikor lesz beteg. gy latja ott!ion Ihagyott szerettemeK nem ő tudta ezt meg magá­
éi? az egy.k m g a r™aak gys^„ ról, hanem más mondotta meg neki. 
mek. szivét n nkja ké elm'. agg szu gn annak a nevében
lőinek szenvedése " ardossák aküc az akinek a bizalmát takarta
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politikai „hőstette“ miatt mint magán­
embernek szégyenlenie kellett volna ma­
gát. S mert Bécsben Lukácsot szerették, 
voltak olyan előzékenyek, hogy megmon­
dották neki azt is, mikor lesz beteg, vagy 
hogy mikor kell neki betegnek lennie. 
Hogy igy tudja pontosan, mikor kell 
majd a megrongált ország dolgaiban való 
részesedése okán nVegrongált egészsége 
helyreállításának a címén Lovranába, 
vagy — ez már aztán teljesen tőle függ 
— ahova a szive vonja, félrevonulnia.

Azt hisszük, nem nagy ész kell 
hozzá, hogy ezt a sok szót, mint az 
aprópénzt, egy nagy értékű szóra (nagy 
bankóra) váltsuk be Lukács dolgában: 
megbukott. Ezt meg is mondották neki. 
S úgylátszik, másnak is megmondták. 
Ő maga is hírül adta. Nem ugyan kibe­
szélt szóval, hanem hallgatással, elhall­
gatással. T. i. szépen kimaradt a legu­
tóbbi kihallgatásról közreadott hírlapi 
közleményekből a tipikus: a felség ke­
gyelemmel fogadta, jóindulatáról biztosí­
totta stb. kifejezés.

Nagyértékű szó ez: megbukott. Az 
országnak jelent nagy értéket. S hogy 
igy kell elmúlnia, erkölcsi értékű oku­
lására szolgálhat a jövendő utódoknak.

Az U.T.K közgyűlése.
Egyéves sikerdús működés méltó záróköve 

volt az U.T.K. első évi rendes közgyűlése, 
amelyet a népszerű és agilitásáról közismert. 
Újvidéki Testgyakorlók Köre f. évi március hó 
3o-án cl. u. 7,6 órakor tartott meg az újvidéki 
főgimnázium rajztermében, hol a tagok oly 
élénk érdeklődést tanúsítottak, hogy Újvidéken 
sportegyleti közgyüésen még ennyi tag aligha 
vett részt.

A közgyűlést Szabó Imre törv. bíró, az 
U.T.K. köztiszteletben álló elnöke nyitotta meg 
és lendületes elnöki megnyitója után Schön 
Jenő. az U.T.K. fáradhatlan és agilis főtitkára 
tartotta meg a legapróbb részletekre is kiható és 
zajos tapsokkal kisért titkári jelentését, mely­
ben meleg szavakkal ecseteli az első esztendő 
minden eseményét, melynek keretében Szabó 
Imre elnök, Mayer József és Molnár Oszkár 
alelnökők, Sebőn Jenő főtitkár, Schöffer Imre 
footballkapitány, Kocsis Mihály művezető igaz-
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gató és Gyulai Imre egyesületi pénztárnok szün­
telen óvációk tárgyai voltak.

A felmentvény megadása után az uj tisz­
tikar és választmány lett megalakítva. A Molnár 
Oszkár elnöklete alatt működött szavazatszedő 
küldöttség a szavazatokat összeolvasta és a 
következő eredményt hirdette ki.

Elnök : Szabó Imre három évre lett még 
tavaly megválasztva és Így nem is került vá­
lasztás alá.

Alelnökök lettek: Paycrle Nándor rendőr- 
főkapitány és Molnár Oszkár.

Művezetőelnök : Mayer József.
Müvezetőigazgaló: Kocsis Mihály főgimn.

tanár.
Főtitkár: Schön Jenő.
Titkár: Horváth Lajos.
Jegyző: Gőtzl Bertalan és Horváth Lajos 

lelkész.
Ellenőr: Katona Gyula és Mudroch Béla
Pénztárnokok i Putsay Győző, Ochsenfeld 

Fülöp.
Számvizsgálok : Gyulai Imre és Gál István.
Háznagy: Vermes Imre dr. és Handler 

Zsigmond dr.
Orvosok; Deák Imre dr., Brezovszky 

Nándor dr. és Fenyő Győző dr
Mérnök 1 Orbán Ignác műszaki tanácsos.
Ügyész: Fischer Henrik dr.
Választmány: Bezzegh János, Schuchtár 

Albin, Tibor Dezső dr, Frühm Károly, Szemző 
László, Regény! Kálmán, Dzubay István, Ramer 
Rezső, Frank Gyula, Stanojevits Szlávko, 
Schossberger Jenő, Grosz Vilmos, Kassovitz 
Miksa, Lustig Nándor dr, Fodor István, Heim 
Lajos, Lovrekovits József, Ernst Otto d., Császár 
Gyula, Hajós Miksa.

A közgyűlés külön köszönetét mondott 
Kocsis Mihály főgymn. tanár, egyesületi müve 
zető igazgatónak, aki fáradságot nem kiméivé, 
önzetlen áldozatkészséggel tanította a vívást 
és vezette az egyesület minden sportéletét.

A közgyűlés lelkes hangulatban ért véget, 
mely után az Elite ká véházban látogatott tár­
sasvacsora következett, melyen az aznapi labda­
rugómérkőzés csapatából a tengerésztisztek is 
résztvettek.

Itt említjük fel, hogy az U.T.K. eddig 
sikeresen működött labdarugó osztályán kívül, 
megalakította a Lawn-tennis osztályt, a vivő 
osztályt és atlétikai osztályt

HÍREK-

ALVATOR kiváló bor- és 
ft lithium of (f!

____________  ____________ > gyógyforrás
vese- és hólyagbajoknál, köszvénynél, czukorbetegeégnél, vbrhenynél, emész­
tési ás lélegzési szervek hurutjainál kitűnő hatású. Természetes vasmentes savanytivl*.
».Kapható dsvdnyvizkaresludésskbr vrim] TCC ÁGOST s,i"T'- LiP<>c*J SolvirtorfbiTii-vilUlit 
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tott, melynek napirendjén az irtott erdőterület 
értékesítéséről és Márton Sándor erdőtanácsos­
nak az erdővételi és evdőirtás terén kifejtett 
szakértői munkásságának jutalmazásáról 5aI0 
mii. kölcsönről szóló tanácsi előterjesztések 
képezték.

Nyilvános gyűlés. Az újvidéki szer­
vezett szociáldemokrata munkások végrehajtó 
bizottsága ma vasárnap, ápr. 6-ára a dumaparti 
vendéglőben megtartandó nyilvános gyűlést 
hirdet, mely az újvidéki kerületi munkásbizto- 
sitó pénztár e hó 27-én megejtendő választásai­
nak előkészítője kíván lenni. Az ezen gyűlésre 
szóló meghívó tűrhetetleneknek mondja a pénz­
tárban uralkodó állapotokat s ezeknek mikénti 
megjavítása képe zi a gyűlés tárgyát.

Az Újvidéki Lloyd e hó 27-én d. u. 
3 órakor saját helyiségeiben XII1. évi rendes 
közgyűlését tartja.

A m. kir. főreáliskolában, valamint 
a Ludovika akadémiában az i9i3-i4. tanév 
kezdetén betöltendő államköltséges (teljessen 
díjmentes vagy féldijmentes), továbbá alapitvá- 
nyos és fizetéses helyekre vonatkozó „Pályá­
zati Hirdetmény" a vár. tanács katonaügyi 
osztályában a hivatalos órák alatt betekinthető. 
Pályázók az összes tudnivalókról bővebb felvi­
lágosítást nyerhetnek a „Tájékoztató" a m. kir. 
honvéd főreálLkolába való fölvételre pályázók 
részére és a „Tájékoztató" a m kir. honvéd 
Ludovika Akadémiába való felvételre pályázók 
részére c. füzetekből, melyek az illető inttézet 
parancsnokságánál díjtalanul kaphatók.

A ház- és földbirtokosok figyel­
mébe ajánljuk, hogy ingatlanaikra telekkönyvi- 
leg biztosított tartozásaikról a kamat teher 
vallomást a f. hó végéig annál is inkább nyújt­
sák be a városi tanács adóügyi osztályánál, 
mert a határidő lejárta után vallomásuk az 
esetben fog figyelembe vétetni, ha hitelt ér- 
demlőleg igazoltatik, hogy e késedelem clhárit- 
hatlan akabály miatt történt.

Anyakönyvi hir. Az anyakönyvi hiva­
talnál febr 28-tói ápr. 4-ig bejelentett születé­
sek 18, még pedig 9 (iu, 9 leány; meghalt 15.

’

T. olvasóinkat kérjük, hogy a f. 
április 1-én kezdődő II. évnegyed alkal­
mából az előfizetést mielőbb megújítani, 
az előző negyedről fenálló hátralékot 
pedig beküldeni szíveskedjenek.

Személyi hírek. Báró Reinen zágrábi 
hadtestparancsnok e hó 3 án az esti vonattal 
ide érkezett s az Erzsébet-be szállva, másnap 
szemlét tartott a péterváradi helyőrség felett. 
— Dr. Boncz Ödön min. tanácsos e hó-3-án 
ide érkezett, hogy az uj kir. kath. magyar fő- 
gymnázium építési munkálatait a helyszínén 
megviz sgálja.

A Danubius evező-egylet e hó 5 én esti 
fél 8 órakor az Erzsébet kistermében rendes 
évi közgyűlését tartotta, utána a tagok az ét­
teremben társasvacsorára gyűltek egybe.

Vár, közgyűlés. A törvényhatósági 
bizottság e hó 5-én rendkívüli közgyűlést tar-

A Temes nevű monitor parancsno­
ka elbeszélésekep az Esti Újság egy kis köz. 
leményt hoz a dunai flotillának Titelen töltött 
idei teleléséről, az ott élvezett bácskai szives 
vendéglátásról és mulatságokról. A közlemény 
vége, mely a monitorok újvidéki tartózkodásán} 
szól, következőleg hangzik : — Itt, Újvidéken, 
ugyancsak nagyon jó a dolgunk. A polgárság 
valósággal összeforr velünk, mint egyébként az 
itt állomásozó egyéb katonasággal is. A mat­
rózainkból alakult fotball-csapat már két mér­
kőzést is megvívott az Újvidéki Torna Klub 
jeles csapatavai, a város előkelő társadalmának 
a jelenlétében. — Mindenesetre kemény telünk 
volt, de végtelslenül kellemes. És minden jót 
a kedves titeliek és Újvidék szeretetreméltó 
társadalmainak köszönhetünk ....

Ebadó. A város belterületére érvényesí­
tett f. é. ebadó kivetési lajstrom ápr. 1 -töl 
15-ig a vár. tanács adóügyi osztályánál (város­
háza földsz. 14. ajtó) közszemlére van kitéve, 
mely határidőn belül érdekeltek a kivetés ellen 
a vár. tanácsnál beadandó és a köz gazgatási 
bizottsághoz intézendő halasztó hatálylyal nem 
biró felebbezéssel élhetnek. A vár. tanács fel­
hívja az ebtulajdonosokat, hogy a kivetett 
ebadót f. é. ápr. 30-ig annál inkább fizessék be 
és a bárcát váltsák ki, mert ezen határidő 
letelte után a további intés mellőzésével tarto­
zásuk közigazgatási végrehajtás utján fog behaj­
tatni, a bárcával el nem látott ebek pedig a 
szabályrendelet értelmében elfogatnak es kiir­
tatnak.

Öngyilkos kereskedő. Kalmár Ar­
nold kereskedő a felesége házának verandáján 
felakasztotta magát s mire észrevették, már 
megfult. Végzetes tettének indoka ismeretlen.

A honvéd állatorvosi tisztviselők 
kiképzéss céljából a budapesti m. kir. állator­
vosi főiskolában leendő fölvétel iránti kérvé­
nyek f. julius i-ig adhatók be a budapesti pa­
rancsnoksághoz; a vonatkozó pályázati feltéte­
lek a város katonaügyi osztályában a hivatalos 
órák alatt betekinthetők.

A lencseszemek különféle nagysága 
folytán azt a lencsefajtát, amelylyel a Képes 
Hét 30o() koronás lencse-pályázatán a legna­
gyobb siker kilátásával bárki is részt vehet, a 
Képes Hét e heti számában lerajzolva találja 
az olvasó.

Mikor a leveled megjött, édes Tera,
jQ azonnal elküldtem Rózát és hozattam tiz doboz Fay- 

féie valódi sodeni ásványpasztillát. Ma el is küldtem 
a postával és remélem, hogy magad is, meg a gye­
rekek is hamarosan magszabadultok a katatustoktól. 
Ez azonban egyúttal intő például iS szolgáljon. Min 
dig kell a házban sodeni pasztillának lenni, különö­
sen ott, ahol gyerek van, hogy komoly megbetegedést 
el lehessen hárítani. — A valódiság további bizonyí­
téka: Sódén község polgármesterének hivatalos igazo­
lása a fehér ellonőrzőszalagon, Egy doboz ára 1.25 k.

Felelős szerkesztő; Zanliauer Ágoston.
Laplulajdonos a7 újvidéki fUggetlcneégi és 48-ai pirl.
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1913. április hó 6.

Nyilatkozat.
A-„Határőr“-1gl 1 évi 11. számában 

megjelent Nyilatkozatot-melyben azt állítottuk, 
hogy Bene István Sajkásszentiván községi jegy­
ző gyáva ember, alulírottak ezenel visszavonjuk, 
mivel időközben beláttuk azt, hogy ezen nyi­
latkozat a segédek részéről szabálytalan volt, 
Kelt Sajkászentiván, 1913. évi április hó 3 án. 
Markovity György Teschner Gyula 

áll. tanító. kereskedő,

HATÁRŐR 3. oldal.

Modern!
5 n t i m !

Előkelő!

A CORSO MOZI

A kinematográfia legkivá 
lóbb termakeirrek bemutatása. 
Válogatott Művészi műsor. 
Nyugodt, tiszta, eles kepek.

Előadások hétköznapokon d. u. 5 
órától, Ünnep és Vasárnapokon 
d. u. 3 órától folytatólagosan 

éjfélig.

«BT* Csak oda menjünk I - 4P«

rekedtség, hurut, elnyálkásodás 
görcs- és szamárköhögés ellen

KAISER
mell-karamellái a ,3 fenyővel.'
n-- közjegyzőileg hitelesített or 
QUO vosi és masán bizonyítványok 

tanúskodnak a biztos sikerről.

Felette ízletes, kellemes bonbonok,
Csomagja 20 és 40 fill, doboz 60 fill, 
kapható Herczog István, Grossinger 
János, Küchler Béla gyógyszertáraiban. 
Steiánovits Ly. fia, Petrovits és Popovits 
kereskedéseiben, Klein Oszkár droguis- 
tánál, Strasser István gyógysz Karlóca, 
Kocziák Rum a, Ihreg C. Ratais örökösei 
Apatin, Brodski, Ádamffy gyógysz. 
Péter várad, Kujaschkovic Mitrovic, Hai- 
nis A. India, Hondl J. Ruma, Wagner 
A Dobrica, Peternek Ottó Ujszlan- 
kamen, Gebauer Emil gyógysz Bács.

176 sz. Igl3 végrh, 260. sz. lgl3. végrh.

Szives tudomásul!
Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ségnek és vevőimnek szives tudomására 
hozni, hogy hosszú éveken át folytatott 

tejüzletemet felhagytam.
Midőn a tejüzlettől visszavonulok, 

felhasználom ez alkalmat, hogy az eddig 
tanúsított bizalmat megköszönöms kérem, 
szíveskedjenek

telepi kirándulási vendéglőmet
b. látogatásukkal megtisztelni, ahol jó 
és hamisitlan jó italokkal állok rendel­
kezésre.

B. látogatásért esd tisztelettel
Thomász József

vendéglős.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881, évi 

EX. t.-cz, 102. § értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. törvényszék 1912 évi 
i9362 számú végzése következtében Dr, Iíu- 
binyi Károly ügyvéd által képviselt Khon & líra- 
pfenbauer javára 846 Kor. s jár. erejéig igi2 
évi december hó 6-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le-és felülfoglalt és2925 kor, 
becsült következő ingóságok, u. m állványok, 
különféle bútor darabok, szövetek, vásznak, 
gramophonok nyilvános árverésen eladatnak, 

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbiró- 
ság xg 12-ik évi V i008/2266 számú végzése 
folytán 246 kor. tőkekövetelés, ennek i9i2 
évi novenbev hó 17 napjától járó 6% kamatai, 
VV° váltódij és eddig összesen 85 kor. 80 fill, 
biróiag már megállapított költségek erejéig, 
Újvidéken Lenau u. 3 sz. a, leendő megtartásá­
ra lgi3 évi ápr. hó i7-ik napjának d. e. iO órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881, évi LX 
t. c. I07. és 1O8. §ai értelmében készpénfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX= l.-c. 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidék 191.8 évi március hó 30-án.

Horváth
kir. bír. végrehajtó.

Árverési hirdetmény.
Aulirott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102 § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. járásbíróságnak 
1913■ évi V. 129 számú végzése következtében 
Dr. Kurer Henrik kulai ügyvéd által képviselt 
Lónyi József ujverbászi bej. cég javára 99 k. 
20 f. s jár. erejéig 1912. évi febr. hó 5 én 
foganatosított kiélégitési végrehajtás utján 
felül foglalt és 1800 koronára becsült egy sör- 
apparát, egy gramofon Pés egyéb ingók nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbíró­
ság 1913-ik évi V. 12g számú végzése folytán 
9g kor. 20611. tőkekövetelés, ennek ]gi2. évi 
november hó I. napjától járó 5% kamatai V,% 
váltódij és eddig összesen 6t kor. 70 fill.-ben 
biróflag már megállapított költségek erejéig, 
Kiszácson az alperes lakásán leendő megtartására 
1913. áprilrs hó 14-ik napjának d. u. 1 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidéken, 1913. évi március hó 29-én

Basch Sándor,
kir. bir. végrehajtó.

TUNGSRAM
drótlámpa

húzott dróttal.

! Elpusztíthatatlan !
! Egyedüli magyar izzólámpa. !

a legalacsonyabb napi árakon. — Közelebbi 
felvilágosítással szolgál a központi iroda

BUDAPEST, VI., Andrássy-út 19. szám.

ETT2LIT sw,-

ajánlja

Susine - Gjurgjenovác
parkettgyárában kizárólag kitűnő minőségű szla­
vóniai tölgyfából készült

Y

■*T'7V1£‘l—r; ",

V



Salvator^sör

f

A „Salvator-pincéhez" cimü müncheni 
sörfőzde világhírű Salvator-söre megérkezett.

A mig a készlet tart, közönséges palac­
kokban 50, nagy palackokban 60 fillérnyivel 
kapható s díjmentesen a házhoz szállittatik.

Vidéki megrendelések hordó és palackok­
ban a leggyorsabban eszközöltetnek.

Egyedüli képviselete

Bauer Gyulánál
sörnagykereskedés Újvidéken.

H

cr _S' 3 >* ^ er; vH.
O) m crq 3 3 *<1
< fb> g;

Első dél magyarországi kocsigyár.

Reich Mátyás és Lehherz Károly
ÚJVIDÉK (Limán)

Luxus-hinlók, üzleti és gazdasági kocsik, 
mentő- és halottas- kocsik, omnibuszok 
és luxus-szánkók, a legegyszerűbbtől a leg­
finomabb kivitelig, állandóan készletben.

0000000 0000000 
0 w I Wacht! Jmre
Q elsőrangú modern és villamoserőre 
Q berendezett fehér, barna és rozs- 
g :..:Lkenyér
0 •• I W * 3 • * f0 sütödéjét
g valamint liszt, dara, élesztő és 
g sókereskedését a t. fogyasztó kő- 
g zönség b. figyelmébe ajánlja.
0g Petőfi-utca 8« sz.
§ TELEFON 350. TELEFON 3-50.
0
0000000 0000000

Szives tudomásul.
T. c. Módomban áll Újvidék város és kör­
nyékbeli volt vevőközönségemet és ismerő­
seimet ezennel értesíteni, hogy a közel 
múltban leégett üzletemet Kossuth Xajos 
utca 27. sz- (Sztefanovits Ly. fia ház) alatti 
helyiségbe helyeztem át és f. é. njárcius 
hó 1 én nyitottam meg s hogy abban köz­
ismert elsőrendű minőségű, mindennemű 

igényeket kielégítő

úri-, női- és gyermek- 
kés zruhar akt árral

jillok majd a n. é. vevőközönség nagybecsű 
rendelkezésére. Különös figyelmükbe ajánlom 
továbbá, hogy versenyképes ár és minőség 
tekintetében a legmesszebbmenő kívánalma­
kat kielégíthetem, miért is eddig elért üz'et- 
eredményeimre támaszkodva a legteljesebb 
bizalommal kérem és reményiem nagyra- 
becsült vevőimnek támogatását, hogy min­
dennemű szakmabeli idényszükségleteiket 
úgy mint eddig, ezentúl is üzletemben lesz­

nek kegyesek beszerezni.
Újvidék, 1913. február havában,

Kiváló tisztelettel MOMIROVITS P.

reSbeváíM
a ledjobb és legolcsóbb
DOBOZA K 1.80 AtINDEN 6VÓGYSZERTÁRBAN ÉS DROGÉRIÁBAN I 
Próbadobozt ingyen küld. HENRI NESTLÉ.Wien l.Biberstr2 )tJ.

Szőlőbirtokosok
különös figyelmébe!

Ha Forhinnal permetez, 

Rézkénporral poroz é$
BayOllal Öli a szöiömolyt:
- FOBÜiMT

Shidó ti illat elek.
A közkóiházzal szemben levő 4 a számú 

szőlőtelepemből I5 méter széles telket eladok. 
A tulajdonjog telekkünyvileg bekebelezhető.

Gály József 
szt. rókusi rk. kántortanitó.

-siör
tvsvesebb

C, ^Oiict, 
Szói*
Kevesebb

1-1 a munka,
y-’FTJ-szov 
PŐ! Kevesebb

AwJíssi» .1T:iUíi}(Zl/6i!

FÖRHIFi
a sokszorta megjavított bordói keveréket számtalan köszönő- és elismerő-levél 
tanúsága szerint mindenütt a legnagyobb mey OfégeílÓSSCi használják, A 

uak nincs üledéke, vízbe dobva azonnal oldódik és biztosan pusztítja 
nerenesztorát;
1 ész anyag, főalkatrésze rézgálic, tapadóképessége oly nagy, hogy bármely 

armainál permetezhet vele;
használata óriási munka- és pénzmegtakarítást jelent, mert az

..nyag teljesen kész.;

I használjanak saját érdekükben Gjtfiiforitiai lét, a gyiiinölcsiovarok 
^ elleni védekezésre rovar ony vet minden kártékony rovar lekötésére, 

rovarfogó Övét az ö-sz.es kártékony rovarok elfogaására Lanu- 
rillát a rovarok ellen nyári védekezésre Lauriö KCíSrboSiíltilimot 

rovarok elleni téli védekezésre. Laurií oltóviaszt az oltványok nemesítésére, Bchlieumiflt a 
zsenge virágok permetezésére, Mécotín Quassia kivon atot faiskolák permetezésére, Topomért 
mezei egerek pusztítására, Pampáit rovarok cs darazsak elfogására, Tessék mindezen cikkekről ki me­
rítő leírást és hasznáhití utasítási kérni, melyet ingyen és bérmentve küld az összes

érdeklődőknek a

. Ül r

FORHIN szőiöperm előzési anys.$igyái-
Budapest? VS., Váci-út

valamint képviselője: ROSENBERG ADOLF, Bácsalmás.
©3. v.

l/l hiszen min­
denki tudja 
már, hogy a

a

CIPŐKRÉM
^Minősége kitűnő, 

puhít, tisztit, 
fényesít.

Gyártja HERCZEG ésGEIGER
csász és kir. udvari szállító Budapest. 

KAPHATÓ MÍNDENÜTT.

Nyomatott »Guttenbergnyomda> Újvidék.
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